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Таблоид "Објектив", који је бившег министра одбране Небојшу Стефановића оптуживао
за везе с кланом Вељка Беливука, упутио је Стефановићу извињење.

  

  

„Поједини текстови о Небојши Стефановићу објављени у штампаном издању Објектива и
на порталу Објектив.рс објављени су на основу непроверених информација добијених од
непоузданих извора. Редакција Објектива упућује извињење Небојши Стефановићу и
изражава жаљење због непријатности којима су он и његова породица били изложени
након објављивања тих текстова“, наводи овај таблоид.

  

Уз извињење се наводи подужи списак текстова о Стефановићу због којих се „Објектив“
сада извињава, попут „Преписка која открива све-Беливук радио за Небојшу“.

  

И сам Стефановић је, својевремено, узвраћао на оптужбе изречене у „Објективу“
тврдњама да иза овог таблоида стоје тајкуни повезани са кланом Вељка Беливука.
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Изјавио је да га за опструкцију истраге против криминалне групе Беливука путем медија,
наводећи при том „Објектив“, оптужују људи који на тај начин желе да прикрију своје
директне контакте са Беливуком, међу којима је и навео тадашњег сувласника
„Објектива“ Александра Папића.

  

Папић је након тога изјавио да је министар одбране Небојша Стефановић изрекао
„бруталне лажи“ против њега, наводећи да је разлог то што је он преко свог адвоката
послао захтев за исељење чланова Стефановићеве уже породице, „који потпуно
бесправно бораве“ у кући чији је власник.

  

„Објектив“ је бившег министра одбране, а претходно унутрашњих послова, такође
доводио у везу са наводним шпијунирањем председника Србије Александра Вучића.

  

Тако је међу насловима због којих се „Објектив“ извињава био и „Министар неовлашћено
прислушкивао председника Србије; Монтирао аферу Јовањица како би оптужио
председника и његовог брата“.

  

Помињан је и уз лидера Странке слободе и правде Драгана Ђиласа („Стефановић
открио политичког узора, Небојша Ђиласов следбеник”), а навођено је и да је војним
хеликоптером водио девојку на ручак.

  

„Редакција ‘Објектива’ ће убудуће са већом новинарском пажњом писати и извештавати
о активностима Небојше Стефановића, како ранијим, тако и будућим“, наводи се у
извињењу овог таблоида.
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